

## **Aufnahmeschein**

Unter Anerkennung der Vereinssatzung erkläre/n ich/wir hiermit meinen/unseren Beitritt zu den NaturFreunden Bad Staffelstein e.V.

Mit Aufnahme in den Verein erfolgt die automatische Anerkennung unserer Datenschutzordnung, die in der jeweils aktuell gültigen Fassung auf unserer Website unter <a href="www.naturfreunde-badstaffelstein.de">www.naturfreunde-badstaffelstein.de</a> abrufbar ist.

Vorname	Name	Geb. Datum	Straße	PLZ	Wohnort	
 Vorname	Nama	Geb. Datum	Ctro 0 o	DI 7	Malanaut	
vorname	Name	Geb. Datum	Straße	PLZ	Wohnort	
Vorname	Name	Geb. Datum	Straße	PLZ	Wohnort	<del></del>
Vorname	Name	Geb. Datum	Straße	PLZ	Wohnort	
Vorname	Name	Geb. Datum	Straße	PLZ	Wohnort	
Minderjähri	ige könne	n nur mit Unterschrift	der Erziehung	sberechtigten au	ıfgenommen	werden.
Kontaktdat						
			Tel-Nr.		Handy-Nr.	
Unsere Mi	tgliedsbe	eiträge (Stand 2019)				
O Familie	nbeitrag:	Familien mit Kindern/	Jugendlichen b	is 25 Jahre <sup>1</sup>		85 EUR
O Einzelm	nitglied:	Erwachsene Alleinerziehende mit	Kindern/Jugend	llichen bis 25 Jahr	re <sup>1</sup>	60 EUR
O Jugend	mitglied:	Jugendliche von 14 b	is 25 Jahren <sup>1</sup>			25 EUR
O Kinderr	nitglied:	Kinder bis 13 Jahre				20 EUR
<sup>1</sup> Kinder und	Jugendliche	e, für die Kindergeld bezog	gen wird			
		′erein kann nur zum Ja Kalenderjahres, unter		•	•	lich, bis
Der Jahresb	eitrag wird	I von mir durch Lastsch	riftverfahren eir	nmal jährlich entric	chtet.	
	ächtige icl	<b>ıng:</b> n den Zahlungsempfär nittels Lastschrift von m			tein e.V." wid	erruflich, meiner
IBAN:						
BIC:						
Geldinstit	ut:					
		e erforderliche Deckung r Einlösung. Bitte beacl				
Ort, Datum		Unte	erschrift Kontoinh	aber/in		
Über die Au	fnahme en	tscheidet der Ortsgrup	penausschuss.			

Ort, Datum